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TURNO: MANHÃ 

MAIS INFORMAÇÕES: 
 

Internet: 

www.institutomachadodeassis.com.br 
 

Telefone: (86) 3303-3146 

E-mail: ima.anisiodeabreu2015@outlook.com 

 

Leia atentamente as instruções abaixo. 
 
01- Você recebeu do fiscal o seguinte material: 
a) Este Caderno, com 40 (quarenta) questões da Prova Objetiva, sem repetição ou falha, conforme 
distribuição abaixo. Examine se a prova está completa, se há falhas ou imperfeições gráficas que 
causem dúvidas.  
 

Língua Portuguesa Matemática Conhec. Específicos 

15 05 20 
 

02- A prova terá duração de 3 (três horas). 
 

03- No Cartão de Respostas, a marcação da alternativa correta deve ser feita cobrindo a letra e 
preenchendo todo o espaço interno do quadrado, com caneta esferográfica de tinta na cor azul ou 
preta, de forma contínua e densa. 

 
Exemplo:  
 
 
05- Para cada uma das questões objetivas, são apresentadas 4 (quatro) alternativas classificadas 
com as letras (A, B, C, D), mas só uma responde adequadamente à questão proposta. Você só deve 
assinalar uma alternativa. A marcação em mais de uma alternativa anula a questão, mesmo que 
uma das respostas esteja correta. 
 

06- Será eliminado do Concurso Público o candidato que: 
a) Utilizar ou consultar cadernos, livros, notas de estudo, calculadoras, telefones celulares, pagers, 
walkmans, réguas, esquadros, transferidores, compassos, MP3, Ipod, Ipad e quaisquer outros 
recursos analógicos. 
 

b) Ausentar-se da sala, a qualquer tempo, portando o Cartão de Respostas. 
Observações: Por motivo de segurança, o candidato só poderá retirar-se da sala após 1 (uma) 
hora a partir do início da prova. 

 

5.11.1. O candidato somente poderá levar o Caderno de Questões caso saía da sala de aplicação 
de sua prova nos últimos 30 (trinta) minutos. 

 
NOME DO (A) CANDIDATO (A):_________________________________________________ 

 

CADERNO DE PROVA OBJETIVA 

 

 

AUXILIAR DE 

ENFERMAGEM 

CARGO 

ESTADO DO PIAUÍ 

 PREFEITURA MUNICIPAL DE ANISIO DE ABREU  

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTOS DE CARGOS  

  
  

A B  D 

FOLHA DE ANOTAÇÃO DO GABARITO - ATENÇÃO: Esta parte somente deverá ser destacada pelo fiscal da sala, após o término da prova 

 

http://www.institutomachadodeassis.com.br/


 

 

 
 

In
st

it
u

to
 M

a
c
h

a
d
o
 d

e
 A

ss
is

 

Cargo: Auxiliar de Enfermagem 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANISIO DE ABREU - PI  

2 

LÍNGUA PORTUGUESA                                                  QUESTÕES DE 1 A 15 
 

 
INSTRUÇÃO: 

Para responder a essas questões, assinale APENAS UMA ÚNICA alternativa correta e marque o número 

correspondente na Folha de Respostas. 
 

 
 

     

 

As palavras reflexo, país e ideológicas são respectivamente: 

 

A) Paroxítona – oxítona – proparoxítona 

B) Oxítona – paroxítona – proparoxítona 

C) Paroxítona – paroxítona – proparoxítona 

D) Paroxítona – oxítona – paroxítona 

 
 

     

 

Os grupos de letras encontrados na palavra “bloquear” são 

classificados como: 

  

A) Apenas encontros consonantais 

B) Dígrafo e encontro consonantal, respectivamente. 

C) Apenas dígrafos 

D) Encontro consonantal e dígrafo, respectivamente. 

 
 

     

 

Assinale a alternativa que apresenta, respectivamente, um ditongo 

decrescente, um hiato e um dígrafo. 

 

A) “países”, “período”, “taxa”  

B) “varia” , “país”, “crescimento”  

C) “sejam”, “suas”, “comum”  

D) “propicia”,   “muito”,  “trabalhador”  

 
 

     

 

Em relação a ortografia, assinale a alternativa correta: 

 

A) Enchada  

B) Ezagero  

C) Enchame 

D) Exceto 
 

 

     

 

Em relação a acentuação, assinale a alternativa correta: 

 

A) Cajú  

B) Juíz 

C) táxi   

D) papel 

 

 

 

 

Assinale a frase que não contém erros de ortografia: 

 

A) É proibida a converção à esquerda nesta rua.  

B) Conto com a compreenção de todos.  

C) A mamãe colocou gaz, soro e esparadrapo no ferimento 

da criança.   

D) A receita exigia maisena e noz-moscada. 

 

 
 

Assinale a alternativa cuja palavra apresenta a mesma regra 

de acentuação da palavra destacada abaixo: 

 

“Thiago é meu pior freguês”. 
 

A) Esta vida IRÁ te levar a morte precoce.  

B) O Francisco se acha mesmo muito SÁBIO.  

C) Ainda não descobri o que há dentro do BAÚ.  

D) A cor do VÉU era preto. 

 

 

 

Complete a frase corretamente: 
 

O amplo __________ à justiça é um dos maiores ___________ 

da comunidade local. Há quem diga que a ____________ 

social é mãe de todos as _____________. 

 

A) acesso/anseios/exclusão/ceulemas. 

B) ascegurar/anseios/esclusão/ceulemas.  

C) acesso/anseios/exclusão/celeumas.   

D) Ascegurar/anseios/exclusão/celeumas. 

 

 

 

Em qual das frases abaixo, cabe corretamente a palavra 

mau: 

 

A) Você nada ________.  

B) Este é um ________ momento para falar em aumento.  

C)  Nenhum ________ resiste a esta oração.  

D) ______ acordou e já saiu de casa. 

 

QUESTÃO 01 

QUESTÃO 02 

QUESTÃO 03 

QUESTÃO 04 

QUESTÃO 05 

QUESTÃO 06 

QUESTÃO 07 

QUESTÃO 08 

QUESTÃO 09 
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Qual das palavras abaixo só se grafa com um único “S”? 

 

A) Pompo__o  

B) Profeti__ar.   

C) Profunde___a.   

D) Proe___a 

 

 

     

 

Em qual alternativas temos dois antônimos? 

 

A) Translúcido e Diáfano.  

B) Soberba e Humildade.  

C) Transformação e Metamorfose.  

D) Contraveneno e Antídoto. 

 

     

 

Em qual alternativa há erro de pontuação? 

 

A) O dia de voltar ao trabalho era do conhecimento de todos; 

alguns faltaram, porém.  

B) Todos sabiam o dia de voltar ao trabalho, mas, alguns 

faltaram.  

C) Todos sabem o dia de voltar ao trabalho, portanto não faltem!  

D) Todos sabem o dia de voltar ao trabalho; não se atrasem, 

pois.   

 

 

     

 

Assinale a alternativa cuja palavra destacada pertence à mesma 

classe gramatical da palavra assinalada abaixo: 

 

“O marido da Patrícia é um homem muito atraente”. 

 

A) Passou muito tempo até você compreender.   

B) Há muito carro parando irregularmente.  

C) Seu novo carro é muito moderno.  

D) A mulher gasta muito dinheiro com suas unhas. 

 
 

     

 

Se o numeral ordinal “78ª” for escrito por extenso, obteremos a 

seguinte forma: 

 

A) Seteptuagésimo Oitavo.  

B) Septuagésima Oitava.  

C) Seteptuagésima Oitava.  

D) Septuagésimo Oitavo. 

 
 

Em qual alternativa há somente palavras escritas com seu 

plural correto? 

 

A) Couves-flor.  

B) Quintas-feiras.  

C) Pimenta-dos-Reinos   

D) Guardas Civil. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

QUESTÃO 10 

QUESTÃO 11 

QUESTÃO 12 

QUESTÃO 13 

QUESTÃO 14 

QUESTÃO 15 

Área Livre 
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Convertendo-se a operação: 0,2𝑚2+ 0,005𝑑𝑎𝑚2+ 400𝑑𝑚2  na 
mesma área teremos: 
 

A) 47𝑚2 

B) 47𝑐𝑚2 

C) 470000𝑐𝑚2 

D) 47000𝑐𝑚2 
 

 

     
 

 
  1      *       4       6       Representa um número de quatro algarismos. 

Esse número deve ser divisível por 3. Quantas são as 

possibilidades para o algarismo desconhecido? 

 
A) Uma 

B) Duas 

C) Três 

D) Quatro 
 
 

     
 

 

Seja 
𝑎4

𝑏4
=

1

16
 e 

𝑐3

𝑑3
=

125

216
 , Logo 

𝑎2𝑐

𝑏2𝑑
 será: 

 

A) 
5

20
 

 

B) 
25

36
 

 

C) 
125

216
 

 

D) 
125

256
 

 
 

     

 
Maria vende roupas no centro da cidade de Anísio de Abreu. Uma 

camisa custa R$30 reais, um tênis custa R$100 reais e um calção 

custa R$20 reais. Márcio comprou 2 camisas, 1 tênis e 3 calções. 

O valor total dessa compra foi: 
 

A) R$ 190,00 

B) R$ 220,00 

C) R$ 200,00 

D) R$ 210,00 

 
 

     
 

 

Assinale a alternativa que apresenta somente números pares. 

 

A) 3.875, 364, 55.811 

B) 238.980, 10.574, 223 

C) 123.322, 364, 8.878 

D) 1.001, 650, 312 

 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 MATEMÁTICA                                                                                      QUESTÕES DE 16 A 20 

QUESTÃO 16 

QUESTÃO 17 

QUESTÃO 18 

QUESTÃO 19 

QUESTÃO 20 

Cálculos 
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Rouquayrol e Gurgel (2013) definem epidemiologia, a ciência base 

da saúde coletiva, como aquela que estuda o processo saúde-

doença em coletividades humanas, analisando os fatores 

determinantes das enfermidades, danos à saúde e eventos 

associados à saúde coletiva (...). Com base nisso, assinale abaixo 

o item que representa corretamente o determinante necessário 

para a ocorrência de doença: 

 

A) A inter-relação entre o agente etiológico, o ser suscetível e o 

meio ambiente; 

B) O microorganismo causador de infecção; 

C) A ingestão de aleimentos e água não tratados; 

D) A falta de saneamento básico e higiene. 

 

 

     

 

A saúde pública é a ciência e a arte de evitar doenças, prolongar 

a vida e desenvolver a saúde física e mental, mediante esforços 

organizados da comunidade, para o saneamento do meio 

ambiente, o controle de infecções comunitárias, a organização dos 

serviços médicos e paramédicos para o diagnóstico e tratamento 

preventivo de doenças e todo o aperfeiçoamento social que irá 

promover um padrão de vida adequado à manutenção da saúde 

(Rouquayrol e Gurgel apud Leavel & Clark, 2013). Diante desse 

conceito de saúde pública, analise as afirmações abaixo sobre as 

medidas de prevenção para a manutenção da saúde: 

 

I. Moradia adequada, saneamento básico, lazer e alimentação 

adequada são medidas de prevenção primária, atuando como 

promoção da saúde. 

II. Imunização, higiene pessoal e controle de vetores e 

reservatórios constituem medidas de prevenção primária, atuando 

como proteção específica. 

III. A realização de exames periódicos para o diagnóstico de uma 

possível doença e realização de tratamento precoce são medidas 

de prevenção secundária. 

IV. A reabilitação, fisioterapia, terapia ocupacional e psicoterapia 

são exemplos de medidas de prevenção terciária das doenças, 

atuando na limitação de incapacidades. 

Assinale abaixo os itens que representam corretamente medidas 

de prevenção de doenças: 

 

A) Apenas II e III 

B) Apenas II, III e IV 

C) Apenas I, II e III 

D) Todas estão corretas 

 

 

 

 
Uma importante etapa do ciclo gravídico-puerperal da mulher, 
que ocorre aproximadamente até 42 dias após o parto, no qual 
a educação em saúde é imprescindível com práticas oportunas 
de orientação, avaliação do estado de saúde da mãe e do 
bebê, além do fornecimento de informações valiosas nesse 
período, tais como: aleitamento materno, planejamento familiar 
e cuidados com o recém-nascido; corresponde ao período: 
 
A) Pré-natal 
B) Gravidez pós-termo 
C) Puerpério 
D) Grazidez a termo 

 

 
 
No Sistema Único de Saúde – SUS, o modelo atual de 

organização dos serviços de saúde encontra-se estruturado 

em três níveis hierárquicos complementares de atenção à 

saúde: atenção básica ou primária, de média ou secundária e 

de alta complexidade ou terciária (CHEREGATTI; JERONIMO, 

2011). Assinale a alternativa que indica corretamente o que 

se constitui como modelo de atenção básica ou primária em 

saúde: 

 

A) Tem como modalidades de atendimento as unidades 

básicas de saúde e desenvolve atividades de promoção, 

proteção e recuperação da saúde em nível ambulatorial. 

B) Além de atividades de promoção e prevenção à saúde 

oferece assistência nas especialidades médicas básicas, 

como clínica médica, ginecologia e obstetrícia, pediatria 

e especialidades estratégicas. 

C) Modelo de maior capacidade resolutiva dos casos mais 

complexos. Envolve alta tecnologia e altos custos. 

D) Oferece em seu modelo assistencial o tratamento 

precoce de doenças sintomática estabelecidas e suas 

complicações, evitando perda funcional e constitui alto 

poder resolutivo e tecnologia de ponta. 

 
 

 
A icterícia no recém-nascido (RN) é um processo 

geralmente fisiológico, caracterizado pela quantidade 

excessiva de bilirrubina acumulada no sangue que produz 

a coloração amarelada característica da pele, mucosas e 

olhos do bebê. Essa condição no recém-nascido tem como 

causa a função hepática imatura do RN associada à 

sobrecarga de bilirrubina pela hemólise dos glóbulos 

vermelhos (WONG, 2011). Constitui como uma das 

principais formas de tratamento e de cuidado prestado ao 

RN com icterícia: 

 
A) Fototerapia 

B) Aplicação de nitrato de prata a 0,1% 

C) Administração de vitamina K 

D) Transfusão sanguínea 

 

 CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS                                                   QUESTÕES DE 21 A 40 

QUESTÃO 21 

QUESTÃO 22 

QUESTÃO 23 

QUESTÃO 24 

QUESTÃO 25 
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O leite materno é um alimento vivo, completo e natural, adequado 

para quase todos os recém-nascidos, salvo raras exceções. As 

vantagens do aleitamento materno são múltiplas e já bastante 

estudadas e reconhecidas, seja a curto ou longo prazo, existindo 

um consenso entre estudiosos de que sua prática exclusiva é a 

melhor maneira de alimentar as crianças (UNICEF, 2008). Até que 

faixa etária do bebê é recomendado que as mães sejam 

orientadas a amamentar exclusivamente pelo leite materno? 

 

A) Até o terceiro mês de vida 

B) Até o quinto mês de vida 

C) Até o sexto mês de vida 

D) Até o oitavo mês de vida 

 

     

 

A Hipertensão Arterial Sistêmica é um problema grave de saúde 

pública no Brasil e no mundo. Constitui como um dos mais 

importantes fatores de risco para o desenvolvimento de doenças 

não transmissíveis como: as doenças cardiovasculares, 

cerebrovasculares e renais, sendo responsável por grande parte 

das causas de mortalidade atuais (BRASIL, 2006). Para se 

evitarem possíveis complicações da hipertensão, é necessário por 

parte dos profissionais a prática da educação em saúde para o 

controle e prevenção dos fatores de risco desse agravo que 

incluem, EXCETO: 

 

A) Dislipidemias 

B) Excesso de prática de exercício físico 

C) Tabagismo 

D) Sobrepeso e Obesidade 

 

     

 

A leptospirose é uma doença infecciosa febril de início abrupto, 

que pode variar desde um processo inaparente até formas graves 

com alta letalidade. Essa doença é ocasionada por um tipo de 

bactéria, a qual se utiliza de um tipo de animal como reservatório 

e meio de transmissão da doença para o hospedeiro final, o 

homem. Dessa forma, uma maneira de promover a educação em 

saúde e evitar a doença é realizando controle de: 

 

A) Mosquitos da espécie Aedes aegypti ou Aedes albopctus; 

B) Felinos, especialmente os gatos domésticos; 

C) Roedores, especialmente espécies de ratos (de esgoto, de 

telhado ou camundongos); 

D) Equinos, principalmente espécies de cavalos de zonas 

rurais. 

 
 

A dengue constitui-se há vários anos como um importante 

problema de saúde pública. Trata-se de uma doença febril 

aguda, que pode ter curso benigno, com sinais e sintomas 

gripais ou evoluir para um estado grave com manifestações 

hemorrágicas, choque e até mesmo a morte. Um dos principais 

objetivos da vigilância epidemiológica é reduzir a incidência da 

dengue e a letalidade por febre hemorrágica da dengue, sendo 

uma das principais formas o controle do vetor que transmite a 

doença. Assinale abaixo a alternativa que indica corretamente 

o mecanismo de transmissão da dengue: 

 

A) Por meio da picada do macho do mosquito Aedes Aegypti 

contaminado com um dos três sorotipos do vírus 

B) Por meio da picada da fêmea do mosquito Aedes Aegypti 

contaminada com um dos quatro sorotipos do vírus 

C) Por meio do contato com água parada na qual os 

mosquitos Aedes Aegypti macho e fêmea depositam 

seus ovos contaminados com o vírus. 

D) Por meio do contato com a água parada na qual o 

mosquito Aedes Aegypti macho deposita os ovos 

contaminados com o vírus. 

 
 

 

 A hanseníase, historicamente conhecida como lepra, é uma 

doença ainda bastante presente na atualidade e um problema 

de saúde pública no Brasil. Caracterizada como uma doença 

infecciosa que produz lesões na pele e nos nervos e tem alto 

poder incapacidade se não for tratada (BRASIL, 2008). A 

respeito dessa doença analise as afirmações abaixo: 

 

I. É causada por uma bactéria multirresistente conhecida como 

bacilo de Koch; 

II. É transmitida por meio do contato direto com as lesões de 

pele do indivíduo com hanseníase; 

III. Um meio de se proteger da doença é evitar aglomerados 

populacionais e ambientes fechados, pois o meio de 

transmissão se dá pelo ar. 

IV. É uma doença de notificação compulsória em todo o 

território nacional. 

 

Está correto o que se afirma no(s) item(ns): 

 

A) Apenas II 

B) Apenas I, II e III 

C) Apenas II e III 

D) Apenas III e  

QUESTÃO 26 

QUESTÃO 27 

QUESTÃO 28 

QUESTÃO 29 

QUESTÃO 30 
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 A tuberculose é um problema de saúde prioritário no Brasil. 

Constitui como um agravo que atende todos os grupos etários, 

com maior predomínio nos indivíduos economicamente ativos e do 

sexo masculino (BRASIL, 2008). É uma doença infecciosa que 

atinge principalmente o pulmão, ocasionando sinais e sintomas 

característicos como: 

 

A) Coriza, espirro, febre geralmente alta (40°C), manchas na 

pele e tosse seca. 

B) Comprometimento do estado geral, febre baixa vespertina, 

sudorese noturna, tosse persistente seca ou produtiva, 

inapetência e emagrecimento. 

C) Febre aguda alta (40° C), dor abdominal, tosse sempre com 

presença de sangue e fraqueza. 

D) Febre baixa à noite, náuseas e vômitos, cefaleia, tosse 

sempre com presença de sangue, manchas na pele e 

astenia. 

     

 

 A vacina Pentavalente faz parte do Calendário Nacional de 

Imunizações. Esta vacina protege o bebe contra cinco doenças, 

que são: 

 

A) Hepatite B, Difteria, Tétano, Coqueluche e infecções 

ocasionadas pelo Haemophilus influenza do tipo b. 

B) Sarampo, Caxumba, Rubéola, Varicela e Hepatite B. 

C) Sarampo, Difteria, Tétano, Caxumba e Coqueluche. 

D) Miningite, Difteria, Caxumba, Tétano e Pneumonias. 

 

     

 

A vacina BCG deve ser administrada em dose única 

preferencialmente logo após o nascimento se a criança apresenta-

se com peso adequado e irá proteger a criança contra formas 

graves de tuberculose. A via de administração dessa vacina é: 

 

A) Subcutânea 

B) Intramuscular 

C) Intradérmica 

D) Oral 

 

     

 

Segundo o Calendário Nacional de Imunização atualizado a 

vacina Pneumocócica 10 V foi atualizada sofrendo modificações 

no seu esquema básico. Assinale abaixo a alternativa que indica 

corretamente o esquema básico da vacina Pneumocócica 10 V e 

a sua via de administração, respectivamente: 
 

A) Duas doses, aos 3 e 5 meses; Dose de reforço aos 12 

meses, administrada por via Subcutânea; 

B) Três doses, aos 2, 4 e 6 meses; Dose de reforço aos 15 

meses, administrada por via intramuscular; 

C) Duas doses, aos 2 e 4 meses; Duas Doses de reforço aos 15 

meses e aos 4 anos, administrada por via Intramuscular; 

D) Duas doses, aos 2 e 4 meses; Dose de reforço aos 12 

meses, administrada por via intramuscular; 

 
 

Rede de Frio é o sistema de conservação dos imunobiológicos, 

que inclui o armazenamento, o transporte e a manipulação 

desses produtos em condições adequadas de refrigeração, 

desde o laboratório até o momento em que eles são 

administrados na unidade de saúde (BRASIL, 2001). O 

manuseio inadequado, um defeito/falha ou falta de energia 

elétrica interrompem o processo de refrigeração 

comprometendo a validade dos imunobiológicos. Em caso de 

interrupção de energia elétrica em uma Unidade Básica de 

Saúde, é aceitável, segundo o Manual de Rede de Frio, um 

prazo de até 8 horas quando o refrigerador: 

 

I. tem realizado o controle diário de temperatura. 

II. está funcionando bem e possui vedação na porta. 

III. não for aberto no período proposto e contém outros 

insumos armazenados de forma separada dos 

imunobiológicos. 

IV. possui gelo reciclável ou recipientes com gelo no gaveteiro. 

V. contém garrafas de água no evaporador. 

 

É correto o que se afirma nos itens: 

 

A) I e II 

B) I, II e III 

C) II, III e IV 

D) III, IV e V. 

 

 

 

A Síndrome da Imunodeficiência Humana (AIDS) é uma das 

doenças que representa um dos maiores problemas de saúde 

pública na atualidade, em função de seu caráter pandêmico e 

sua gravidade. Constitui-se como a última fase mais grave do 

quadro de infecção pelo vírus da imunodeficiência humana 

(HIV). Além da transmissão sexual o HIV pode ser transmitido 

por outros mecanismos, como a transmissão vertical que 

ocorre durante: 

 

A) Uso uso de fômites contaminados com o sangue do 

indivíduo que convive com HIV, como em lojas de 

tatuagem. 

B) Apenas durante a amamentação, pelo leite materno da 

mãe para o filho. 

C) Por meio do compartilhamento de seringas e agulhas 

contaminadas. 

D) A gestação, parto ou amamentação, passando de mãe 

para filho. 

 

 

 

A vacina contra o Papiloma Vírus Humano (HPV) sofreu 

atualizações no Calendário Nacional de Vacinação para o 

ano de 2016, sendo indicada para qual tipo de população? 
 

A) Adolescentes de 9 a 15 anos de idade; 

B) Meninas de 9 a 13 anos de idade; 

C) Meninas de 9 a 11 anos de idade; 

D) Mulheres de 13 a 26 anos de idade. 

QUESTÃO 31 

QUESTÃO 32 

QUESTÃO 33 

QUESTÃO 34 

QUESTÃO 35 

QUESTÃO 36 

QUESTÃO 37 
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“Tratamento térmico bastante utilizado no ambiente hospitalar e 

que consiste em manter o material contaminado a uma 

temperatura elevada, através do contato com vapor de água, 

durante um período de tempo suficiente para destruir todos os 

agentes patogênicos.” Constitui como mecanismo para 

esterilização de materiais corretamente indicado para luvas, 

sondas de borracha, gazes, algodão e tecidos, entre os abaixo 

descritos: 

 

A) Autoclave 

B) Estufa 

C) Água em ebulição a 100ºC 

D) Soluções químicas a 200°C 
 

     
 

Os acidentes relacionados aos pacientes são causados por 

profissionais de saúde e incluem erros na administração de 

medicamentos e líquidos, aplicação indevida de aparelhos 

externos, e acidentes relacionados à realização inadequada de 

tais procedimentos, como troca de curativos ou inserção de cateter 

urinário. Assim sobre segurança do paciente assinale a analise os 

itens abaixo. 

I – As enfermeiras são capazes de prevenir muito acidentes 

relacionados aos procedimentos por meio da adesão da política 

organizacional e de procedimentos padrão na prática da 

enfermagem. 

II – Todos os funcionários precisam estar cientes de que as 

distrações e interrupções contribuem para os acidentes 

relacionados aos procedimentos, e necessitam, então, serem 

limitadas, especialmente durante os procedimentos de alto risco, 

tais como a administração de medicamentos. 

III – O potencial para a infecção é reduzido quando a assepsia 

cirúrgica é utilizada na troca de curativos estéreis ou para qualquer 

outro procedimento invasivo tal como a inserção de um cateter 

urinário. 

 

Estão corretas as afirmativas: 

 

A) Apenas II 

B) Apenas III 

C) I e II 

D) I, II e III 

 

     

 

Os erros de medicação são definidos como um evento evitável, 

ocorrido em qualquer fase da terapia medicamentosa, que poderá 

ou não causar danos ao paciente. Existem inúmeras 

classificações de erros de medicação, dentre elas qual o nome 

dado ao erro no qual ocorre uma distribuição incorreta do 

medicamento prescrito ao paciente? 

 

A) Erro de omissão 

B) Erro de prescrição 

C) Erro de dispensação 

D) Erro de preparo 

 

 

 

QUESTÃO 38 

QUESTÃO 39 

QUESTÃO 40 


